Liceo Aguadillano, Inc. P.O. Box 3886 * Aguadilla, PR * 00605 Tel. 787-891-4392 Email: info@liceoaguadillano.net WEB: https: liceoaguadillanopr.com

Firma de Padre, Madre o Tutor Legal

Fecha

ACUSE DE RECIBO REGLAMENTO ESCOLAR 2025-2026

Certifico y acepto que he recibido una copia digital del Reglamento Escolar del Liceo Aguadillano, Inc. Me comprometo a cumplir y atenerme a las Políticas, Prácticas y Reglas contenidas en el mismo.

Entiendo que:

- 1. El Liceo Aguadillano Inc., puede cambiar o enmendar en cualquier momento, con previa notificación y en Asamblea de Padres, las políticas y la información contenida en este Reglamento Escolar.
- 2. Cualquier modificación, interpretación o aclaración de cualquier disposición de este reglamento escolar está sujeto a la discreción del beneficio institucional y cualquier acuerdo incompatible con o contrario a las normas establecidas en este Reglamento Escolar se considerará inválida a menos que haya sido aprobada por la Junta de Directores y/o discutido en Asamblea de Padres.
- 3. Es mi obligación como padre cumplir fielmente con los requisitos, políticas y procedimientos expresados en este Reglamento Escolar.
- 4. El abuso o mal uso de cualquiera de los beneficios provistos y explicados en este Reglamento Escolar puede ser causa de acción disciplinaria, incluso suspensión o expulsión del estudiante.

Nombre de estudiante	Grado
1.	
2.	
3.	
Nombre del padre, madre o encargado	

Non-Racial Discrimination Policy "Liceo Aguadillano admits students of any race, color, and national or ethnic origin to all the rights, privileges, programs, and activities generally accorded or made available to students at the school. It does not discriminate on the basis of race, color, or national and ethnic origin in administration of its educational policies, admissions policies, scholarship and loan programs, and athletic and other school-administered programs."